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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

PAUTA PARA OS TRABALHOS DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 25 

DE FEVEREIRO DE 2025. 

 

 

* Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada 

 

EXPEDIENTE 

 

Leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. 

 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO DO SR. PREFEITO MUNICIPAL 

 

 Ofício nº 051/25-SEG/CV, que encaminha os Ofícios nº
s
 001/25-CMV ao 

039/25-CMV de respostas aos Requerimentos nº
s
 01 ao 10/25 e às 

Indicações nº
s
 01 ao 29/25 apresentados durante a 1ª Sessão Ordinária, 

realizada em 4 de fevereiro de 2025. 

 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 

 Print de e-mail, datado de 23 de fevereiro de 2025, da Escola Judicial do 

Tribunal Regional do Trabalho da 15ª Região, encaminhando Convite para 

participação do Evento que tem como tema: Dia internacional da 

Mulher – Desafios contemporâneos, a realizar-se no dia 10 de março de 

2025, das 9h30 às 12h, no Fórum Ministro Piza e almeida, em Sorocaba-SP. 

 

 

EXPEDIENTE RECEBIDO DOS SENHORES VEREADORES 

 

Projeto de Emenda à Lei Orgânica do Município nº 01, de 2025, de autoria 

de todos os Senhores Vereadores, que acrescenta à Lei Orgânica Municipal o 

art. 167-A, a fim de incluir no processo legislativo orçamentário municipal as 

emendas impositivas previstas na Emenda Constitucional nº 86, de 17 de março 

de 2015, Emenda Constitucional nº 100, de 26 de junho de 2019 e na Emenda 

Constitucional nº 126, de 21 de dezembro de 2022. (Obs.: 3ª inclusão em pauta 

para recebimento de possíveis emendas, nos termos do art. 159 do 

Regimento interno – Data de Apresentação: 04/02/2025). 

 

Projeto de Lei Ordinária nº 013/25, de autoria do vereador Rodrigo de Melo 

Kriguer, que altera dispositivos da Lei nº 2.493, de 15 de abril de 2016, para 
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estabelecer novas regras sobre a manutenção de terrenos no Município de 

Votorantim e a prevenção ao mosquito Aedes aegypti.  

 

Projeto de Lei Ordinária nº 014/25, de autoria do vereador Fernando Ribeiro 

Fernandes, que institui e inclui no Calendário Oficial do Município de 

Votorantim, o "Dia Municipal de Atenção às pessoas com Doenças Raras.” 

 

Projeto de Lei Ordinária nº 015/25, de autoria do vereador Roberto Henrique 

de Oliveira França, que institui no Calendário Oficial do Município de 

Votorantim, o “Dia Municipal do Jiu-Jítsu” e a “Semana do Jiu-Jítsu”.  

 

Projeto de Resolução nº 01/25, de autoria da Mesa Diretora, que altera a 

Resolução nº 03, de 23 de março de 1.994, que dispõe sobre o Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Votorantim. 

 

Requerimento nº 029/25 do vereador Adeilton Tiago dos Santos, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe se existe a possibilidade da Prefeitura de 

Votorantim enviar para a Câmara Municipal um Projeto de Lei que possibilite a 

legalização das construções irregulares em nosso município, a exemplo da Lei nº 

12.927, de 24 de novembro de 2023, do município de Sorocaba. 

 

Requerimento nº 030/25 do vereador Luciano Santos da Costa, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe sobre a possibilidade de realizar estudos, visando 

um trabalho em conjunto com o município de Sorocaba, para a implantação 

efetiva do CADEQ (Centro de Atendimento ao Dependente Químico), tendo em 

vista que existe uma Aliança Intermunicipal entre Votorantim e Sorocaba; 

questiona também se existem prédios ou espaços públicos disponíveis em 

Votorantim que poderiam ser utilizados para a implantação do programa do 

Centro de Atendimento ao Dependente Químico; e, qual é a proposta ou projeto 

da atual gestão para assistir às famílias com dependentes químicos que precisam 

de tratamento; e, pede informações correlatas. 

 

Requerimento nº 031/25 do vereador Rogério de Lima, solicitando ao Sr. 

Prefeito, para que informe: qual a justificativa para a redução na escala de 

enfermagem e de médicos que trabalham na Unidade de Pronto Atendimento 

"Dr. Daniel Mariano da Silva" - “UPA do Jataí”; qual a previsão para a 

regularização dos pagamentos dos médicos plantonistas que atuaram no último 

mês de janeiro; qual a função das assessoras recentemente contratadas para atuar 

na UPA do Jataí; quais medidas serão tomadas para garantir que os profissionais 

de saúde não sejam submetidos a assédio moral e ambiente de trabalho hostil; 

qual a fundamentação legal para a exigência de comprovação de viagens e 

reservas para a concessão de férias aos profissionais da saúde; e, pede 
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informações correlatas.  

 

Requerimento nº 032/25 do vereador José Antonio de Oliveira, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe se há algum estudo prévio sobre a viabilidade da 

construção de um bolsão de estacionamento tipo 45 graus, em uma área 

existente, no final da Avenida Philomena Lopes Vasques, na altura do imóvel nº 

891, em frente ao Restaurante Komilão, localizado na Avenida Octávio Augusto 

Rangel, no Jardim Archilla; se é possível a Administração Municipal elaborar 

um estudo que analise o impacto dessa implementação na mobilidade urbana e 

no tráfego da região; e, pede informações correlatas. 

 

Requerimento nº 033/25 do vereador Ronaldo Furquim de Camargo, 

solicitando ao Sr. Prefeito, para que informe se existem programas municipais 

em vigor que incentivem o primeiro emprego para jovens; quais são eles e qual 

o alcance atual; se há parcerias com empresas locais e instituições de ensino 

para promover a contratação e capacitação de jovens; se o executivo tem 

previsão de implantar novos projetos ou ampliar os existentes voltados ao 

primeiro emprego; se existe algum levantamento sobre o número de jovens 

desempregados no município e como esses dados são utilizados para a 

formulação de políticas públicas; quais medidas a administração pretende adotar 

para sensibilizar o setor privado a aderir a programas de contratação de jovens; 

e, pede informações correlatas. 

 

Requerimento nº 034/25 da vereadora Lucélia Matilde Ferrari, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe: quantas vagas de creche são disponibilizadas 

pela municipalidade, discriminando aquelas ofertadas pelas creches municipais, 

entidades conveniadas e creches particulares; se está previsto um aumento na 

oferta das vagas de creche; quantas EMEIs e EMEIEFs estão funcionando no 

Município; qual o número de alunos matriculados; quantas EMEIs e EMEIEFs 

estão em construção; quantas estão em reforma e quantas já foram reformadas; 

quais os critérios adotados pela Secretaria Municipal de Educação para que as 

crianças sejam matriculadas; se existem listas de espera para que as crianças 

sejam matriculadas; e pede informações correlatas.  

 

Requerimento nº 035/25 do vereador Daniel Moreira e Souza, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe se há possibilidade do Poder Público oferecer a 

entrega dos medicamentos nos domicílios dos cadastrados na Farmácia do Alto 

Custo; e, pede informações correlatas. 

 

Requerimento nº 036/25 do vereador Roberto Henrique de Oliveira França, 

solicitando ao Sr. Prefeito, para que informe se existe a possibilidade de o setor 

competente realizar um estudo para a implantação de vagas de estacionamento 
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de 45 graus em determinados pontos do município, tais como: na Avenida São 

João, próximo ao Posto Rede Palace; na Avenida Matheus Conegero, próximo à 

Padaria Açoriana; e, na Avenida 31 de Março, entre a Caixa Econômica Federal 

e o Paço Municipal; questiona também se a atual Administração tem planos de 

implantar vagas de estacionamento de 45 graus em outros pontos do município; 

e, pede informações correlatas. 

 

Requerimento nº 037/25 do vereador Rodrigo de Melo Kriguer, solicitando ao 

Sr. Prefeito, para que informe se há estudos técnicos em andamento ou 

concluídos que avaliem a situação de trânsito e segurança, na Avenida Claudio 

Pinto Nascimento e na rotatória existente no local (Rotatória Edison David); se 

há possibilidade de realizar estudos técnicos para avaliar a viabilidade de efetuar 

melhorias na infraestrutura viária da região, incluindo a implementação de 

medidas de segurança, bem como adotar medidas imediatas para garantir a 

segurança dos pedestres e motoristas da região, incluindo a instalação de 

redutores velocidade e/ou revitalização das faixas de pedestres e reforço da 

sinalização nas entradas e saídas de pedestres e veículos; e, pede informações 

correlatas.  
 

Requerimento nº 038/25 do vereador Diego de Paiva Nunes, solicitando ao Sr. 

Prefeito, para que informe se a revitalização/reforma do prédio e da área do 

CMEI “Romana Frederich Bauch”, situado no bairro Jardim Novo Mundo está 

nos planos da atual gestão; se já existe um cronograma para a realização dessa 

benfeitoria; e, pede informações correlatas. 

 

Requerimento nº 039/25 do vereador Fernando Ribeiro Fernandes, solicitando 

ao Sr. Prefeito, para que informe: quais são os programas habitacionais que 

estão sendo desenvolvidos pelo nosso município; se há uma previsão de abertura 

para cadastro e sorteios de novos programas habitacionais para os munícipes; 

qual a quantidade exata de lotes que estão disponíveis para os munícipes; qual a 

quantidade exata de munícipes contemplados sorteados no programa 

REALIZAR; quais as datas previstas para que aconteçam as atribuições do 

programa REALIZAR, para a entrega dos lotes após o sorteio; qual o prazo 

exato da entrega das residências do programa VILA ACONCHEGO; e, pede 

informações correlatas. 

 

 

Indicações nºˢ 090/25 ao 116/25. 

 

 

ORDEM DO DIA: 
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 Projeto de Lei Ordinária nº 001/25, do Vereador Rodrigo de Melo 

Kriguer, que institui a Política de Transparência dos Contratos de Locação 

firmados pelo Executivo do Município de Votorantim. 

 

 Moção nº 01/25, do Vereador Roberto Henrique de Oliveira França, de 

APELO à Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo (ALESP) e à 

Câmara dos Deputados para que intermedeiem junto ao Ministério Público, a 

fim de que se possa rever a situação da ação civil pública ajuizada em 

desfavor à Comunidade Canção Nova. 

 

 

PALAVRA LIVRE 

 

ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA (07/03/2025 – 

Sexta-feira): 

 

 Projeto de Lei Ordinária nº 005/25, do vereador Luciano Santos da Costa, 

que dispõe sobre a criação do “Programa Bombeiro Mirim” no âmbito do 

Município de Votorantim. 


